TW-501

Uchwyt spawalniczy MIG TW-501

Kompletne uchwyty z rekojesciq typu TRAFIMET:

Kompletne uchwyly z rekojesciq typu TBI:

Kompletne uchwyly z rekojesciq typu BINZEL:

Wersie przylgczy:

1 TW-501 3m MAWO000521 1 TW-501 3m MAW000521T 1 TW-501 3m MAW0005218 - EURO - dowolna kombinacja pinéw
2 TW-501 4m MAW000522 2 TW-501 4m MAW000522T 2 TW-501 4m MAWO0005228 - brf".( _ :

Istnieje mozliwos¢ przygotowania uchwytow
3 TW-501 5m MAW000532 3 TW-501 5m MAW000532T 3 TW-501 5m MAW0005328 w dhugosciach innych niz standardowe.

* Zadne z oferowanych wyrobéw nie sq oryginalnymi czesciami TRAFIMET, TBI lub BINZEL a jedynie ich zamiennikami. Nazwy TECWELD, TRAFIMET, BINZEL i TBI sq prawnie chronione.




%1

r
]
]
]

Uchwyt spawalniczy MIG TW-501

* Opis czesci zamiennych znajduie sie na nastepnej stronie.



TW-501

Nazwa czeéci TECWELD TBI BINZEL
A Wtyk EURO woda
A1 | Wtyk EURO woda — mosigdz MAC001010 |701P001002
A1.1 | Nakretka 6-kt wtyku EURO MAC1103 701P002005
A1.2 | Pin staty wtyku EURO 023007
A1.3 | O-ring wtyku EURO MACO0011 365P100040
A2 | Nakrgtka EURO MAC1102 701P001013 | 501.0014
A3 | Obudowa wtyku EURO MAC0001004
A4 | Sprezyna wtyku EURO MACO001001
E PAKIET PRZEWODOW WODNYCH
Pakiet przewodéw wodnych 3m MACO000203 | 122P404530
Pakiet przewodéw wodnych 4m MACO000204 | 122P404540
Pakiet przewodéw wodnych 5m MACO000201 | 122P404550
E1 | PRZEWOD PRADOWO-WODNY
Przewo6d pragdowo-wodny 3m MAC000141 |314P162130 | 115.0065
Przewod pradowo-wodny 4m MACO000142 |314P162140 | 115.0070
Przewo6d pragdowo-wodny 5m MAC000143 |314P162150 | 115.0074
E1.1 | Lacznik przewodu prad.-wod. przéd MCP-WP
E1.2 | tgcznik przewodu prad.-wod. tyt MCP-WT
E2 |PRZEWOD PROWADZACY
Przewo6d prowadzacy 3m MACO0001511 | 365P040130 | 156.0019
Przewdd prowadzacy 4m MACO0001512| 365P040140 | 156.0023
Przewo6d prowadzacy 5m MACO0001513 | 365P040150 | 156.0026
E2.1 | Ztgcze przewodu prowadzgcego 1-cz. MACO000003
E2.2 | Ztgcze przewodu prowadzacego 2-cz.  |MAC0000031
E3 | Przewdd wodny niebieski 5x1.5 TCP400W 303P050000 | 109.0057
E4 |Przewo6d wodny czerwony 5x1.5 TCP500W 303P060000 | 109.0056
E5 |Waz ochronny gumowany 9 25 MACO000001
E6 |Przewod sterowniczy SMY p 2x0.5 MACO000240 100.0019
E7 |Przewdd gazowy czarny 5x1.5 TCP60OW 302P010000 | 109.0040
E8 | Wtyk bananowy CZS-M1 375P000004
E9 | Wtyk ptaski CKP-21 375P000023
E10 | Wtyk szybkoztgcza wodnego MACO000002 |701P000087 | 501.0114
E11 |Pierscien zaciskowy:
pierécien zaciskowy 9.0 MACO00013 173.001
pierscien zaciskowy 9.5 MACO00012 | 373P00095
pierécien zaciskowy 10.0 MACO00014

Nazwa czeéci TECWELD TBI BINZEL
E12 | Zatyczka przewodu niebieska KAZPN1 501.2424
E13 | Zatyczka przewodu czerwona KAZPC1 501.2423
B REKOJESC TYPU TRAFIMET MAC001216
B1 Sprezyna rekojesci 401/501 MACO001006
B2 Przetgcznik BX-24 MAC001207 | 385P021016
F REKOJESC TYPU BINZEL 7811327 180.0076
F1 Przetgcznik typu BINZEL PTB
G REKOJESC TYPU TBI 7811324 380P220400
G1 Przetacznik BX-20 MAC001200 | 385P021016
C PALNIK TW-501 KPL MAC0501 133P001001 | 033.0001
1 tacznik pragdowy TW-401/TW-501 M8 | MAC0407 342P008033
2 Tulejka izolacyjna:
ceramiczna TW-401/TW-501 MACO0406 130P003027
plastikowa czarna TW-401/TW-501 MACO04061B | 130P002026 | 140.0114
plastikowa biata TW-401/TW-501 MAC04061W
3 Koncoéwki pradowe:
M8x30 9 0.8 MAC0402 340P081262 | 140.0313
M8x30 9 1.0 MAC0403 340P101262 | 140.0442
M8x30 9 1.2 MAC0404 340P121262 | 140.0587
M8x30 D 1.6 MAC0405 340P161262 | 140.0117
CuCrZr M8x30 9 0.8 MACO0402Cr 140.0316
CuCrZr M8x30 9 1.0 MAC0403Cr 140.0445
CuCrZr M8x30 9 1.2 MACO0404Cr 140.0590
CuCrZr M8x30 @ 1.4 MAC0409Cr
CuCrZr M8x30 9 1.6 MACO0405Cr 141.0008
CuCrZr M8x30 9@ 1.2Al MACO0404AI-Cr 145.0085
M8x30 D 1.0Al MACO0403Al | 341P101262 | 141.0001
M8x30 D 1.2Al MACO0404Al | 341P121262
M8x30 D 1.6Al MACO0405A1 | 341P161262
Dysza gazowa stozkowa TW-401/TW-501 WYRO0407 345P012030 | 122.0031
Podktadka izolacyjna palnika MAC050101 | 130P002004 | 142.0022
WKLADY
D1 Wkiad stalowy:
powlekany niebieski (20.8) 3m MACO00051 | 324P154534| 124.0011
powlekany niebieski (4 0.8) 4m MACO00052 | 324P154544| 124.0012

* Numery katalogowe TBI oraz BINZEL zostaty przywotane jedynie w celu identyfikacji pozycji kompatybilnych z czesciami TECWELD. Zadne z oferowanych wyrobow nie sq oryginalnymi czesciami TBI lub BINZEL a jedynie ich zamiennikami. Nazwy TECWELD, BINZEL i TBI sq prawnie chronione.




e Nazwa czgsci TECWELD TBI BINZEL
o
m powlekany niebieski (2 0.8) 5m MACO00053 324P154554 |124.0015
' powlekany czerwony (& 1.0-1.2) 3m MACO00061 324P204534 |124.0026
powlekany czerwony (2 1.0-1.2) 4m MACO00062 324P204544 [124.0031
powlekany czerwony (2 1.0-1.2) 5m MACO00063 324P204554 |124.0035
niepowlekany (9 1.0-1.2) 3m MACO000613
niepowlekany (@ 1.0-1.2) 4m MAC000624
niepowlekany (2 1.0-1.2) 5m MACO000635
powlekany zoty (9 1.6) 3m MACO00071 324P254534
powlekany zétty (D 1.6) 4m MACO00072 324P254544
powlekany zotty (2 1.6) 5m MACO00073 324P254554
niepowlekany (2 1.6) 3m MACO000713
niepowlekany (2 1.6) 4m MACO000724
niepowlekany (9 1.6) 5m MACO000735
D1.1 [Skuwka wkfadu stalowego MACO0008 330P015040
D2 Wkiad teflonowy:
niebieski (4 0.8) 3m MACO00014 326P154035 |126.0005
niebieski (2 0.8) 4m MAC00012 326P154045 |126.0008
niebieski (4 0.8) 5m MACO00013 326P154055 |126.0011
czerwony (9 1.0-1.2) 3m MAC00020 326P204035 |126.0021
czerwony (9 1.0-1.2) 4m MACO00022 326P204045 |126.0026
czerwony (9 1.0-1.2) 5m MAC00023 326P204055 |126.0028
26ty (9 1.6) 3m MACO000301 326P274735 |126.0039
26ty (9 1.6) 4m MACO000302 326P274745 |126.0042
20ty (9 1.6) 5m MACO000303 326P274755 |126.0045
D2.1 kacznik wktadu teflonowego 4.0 MACO0004
D2.1 kacznik wktadu teflonowego 4.7 MACO0009
D2.2 |O —ring wktad Al. MACO0010 65P 150035

* Numery katalogowe TBI oraz BINZEL zostaty przywotane jedynie w celu identyfikacji pozycji kompatybilnych z czesciami TECWELD. Zadne z oferowanych wyrobow nie sq oryginalnymi czesciami TBI lub BINZEL a jedynie ich zamiennikami. Nazwy TECWELD, BINZEL i TBI sq prawnie chronione.




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

